



В Лузском районе проводится проверка по факту пожара, в результате которого погибла женщина



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого погибла женщина.

23 марта в одном из домов в поселке Христофорово Лузского района произошел пожар. В результате пожара погибла 60-летняя женщина, 64-летний хозяин дома был госпитализирован.

По предварительной информации, причиной пожара могло стать неосторожное обращение с огнем при курении.

По данному факту проводится доследственная проверка, устанавливаются обстоятельства и причины произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1776025>